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 (44) انًؾبضشح

 يشاعؼخ شبيهخ

 انًغًٕػبد   -4

ففٙ ْزِ انؾبنخ فئٌ انؼلاقخ ثٍٛ   B={k,f,r}ٔ انًغًٕػخ   A={8,15,90}إرا كبَذ انًغًٕػخ (4)

 كم يٍ انًغًٕػزٍٛ رأخز أ٘ يٍ الأشكبل انزبنٛخ :

       A=B )أ(  

 A≡B )ة( 

       A B )ط( 

 B A )د( 

 -: (AUB)فئٌ    A = { 4 ,6 , 9 , 15}    ٔB= { 2 , 4 , 11 }إرا كبٌ  (2)

 { 15 , 11 , 9 , 6 , 4 , 2} )أ( 

 {4}  )ة( 

 { 15 , 11 , 2}  ()ط 

 لا شٙء يًب عجق   )د( 

فأ٘ يٍ انًغًٕػبد انزبنٛخ رؼجش  B={3, 8}ٔانًغًٕػخ  A={5 , 6 }إرا كبَذ انًغًٕػخ   (3)

 : A×Bػٍ انؼلاقخ 

 {(6,8),(5,8),(5,3)} )أ( 

 {(6,8),(6,3),(5,8),(5,3)} )ة( 

 {(8,6),(8,5),(3,6),(3,5)} )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 :A-Bأٔعذ  A={5,7,9,11}  ٔ B={2,4,5,7}إرا كبَذ  (4)

 {5,7} )أ( 

 {9,11} )ة(  

 {2,4} )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 

 ْٙ : S = {1 , 2 , 4}يغًٕػخ انًغًٕػبد نهًغًٕػخ   (5)
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        {(3),(2),(1)})أ( 

 { {},{1,2,4},{2,4},{1,4},{1,2},{4},{2},{1}}(     )ة 

   { } )ط( 

 لا شٙء يًب عجق    )د( 

فئٌ ػذد ػُبطش يغًٕػخ  S={1,2,3,4,5}رؾزٕ٘ ػهٗ خًظ ػُبطش  Sإرا كبَذ انًغًٕػخ  ( 6)

 انًغًٕػبد رغبٔ٘:

   8     )أ( 

 16   )ة( 

   32  )ط( 

  64   )د( 

 ْٙ :  x ٔ yفئٌ قًٛخ كم يٍ  [(x+2, y)]=(3x+4 ,2y-5)]إرا كبَذ  (7)

 x=5 ,y=8 )أ( 

 x=1 , y=-5 )ة( 

 x=-1 , y=5 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق  )د( 

 -انذٔال : -2

 

 f1={(4,1),(5,2),(6,3)}ٔ كبَذ  B={4,5,6}ٔ انًغًٕػخ  A={1,2,3}إرا كبَذ انًغًٕػخ    (8)

f2={(1,4),(2,6)}  f3={(4,1),(4,2),(5,1)} 

 : Aإنٗ  Bفأ٘ يٍ ْزِ انذٔال رًضم دانخ يٍ             

   f1 )أ( 

 f2 )ة( 

 f3 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 
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f(x)=6xإرا كبَذ   (9)
2
-2x+5     ٌفئf(3)   : ٘ٔرغب 

 21 )أ( 

 53 )ة( 

 35 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق  )د( 

 ْٕ : A(5,8)  ٔB(4,6)يٛم انخط انًغزقٛى انٕاطم ثٍٛ انُقطزٍٛ    (40)

 4 )أ( 

 -2 )ة( 

 5 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 ْٕ  :   15x=4y+10 يٛم انخط انًغزقٛى انز٘ يؼبدنزّ    (44)

- )أ( 
  

 
 

 )ة( 
  

 
 

 )ط( 
 

 
  - 

 لا شٙء يًب عجق  )د( 

  )      َٓبٚخ انذانخ    (42)
 -رغبٔ٘ : (       

 27 )أ( 

 27- )ة( 

 37 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 

 -انُٓبٚبد : -3

 

        ( )  {
             

(    )       
 

 رغبٔ٘ :   ( )       َٓبٚخ انذانخ ( 43)
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 62.6 )أ( 

 65.7 )ة( 

 26.6 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

   َٓبٚخ انذانخ ( 44)
  

 

 

 رغبٔ٘:  ( ) 

 )أ( 
  

 
 

 6 )ة( 

 6- )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 ( إرا كبَذ انذانخ انًؼشفخ ثـ :45)

 ( )  {
               

    (    )        
 

 -فئٌ ْزِ انذانخ : 

  x=20يزظهخ ػُذ  )أ( 

  x=20غٛش يزظهخ ػُذ  )ة( 

 x=8يزظهخ ػُذ  )ط( 

 عجقلا شٙء يًب  )د( 

  )      َٓبٚخ انذانخ     (46)
 رغبٔ٘ :  (     

 15 )أ( 

 6 )ة( 

 21 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 إرا كبٌ يٛم انخط انًغزقٛى ٚغبٔ٘ طفش فئٌ ْزا انخط ٚكٌٕ :   (47)

 يٕاص٘ يؾٕس انظبداد  )أ( 

 يٕاص٘ يؾٕس انغُٛبد  )ة( 

 يزؼبيذ ػهٗ يؾٕس انغُٛبد  )ط( 

 يزؼبيذ ػهٗ يؾٕس انظبداد  )د( 
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  :فئٌ ْزا انخط ٚكٌٕ ∞إرا كبٌ يٛم انخط انًغزقٛى ٚغبٔ٘  (48)

 يٕاص٘ يؾٕس انظبداد  )أ( 

 يٕاص٘ يؾٕس انغُٛبد  )ة( 

 يزؼبيذ ػهٗ يؾٕس انغُٛبد  )ط( 

 يزؼبيذ ػهٗ يؾٕس انظبداد  )د( 

 

  -انزفبضم ٔ انزكبيم : -4

 

 -لإؽذٖ انششكبد رأخز انشكم انزبنٙ :إرا ػهًذ أٌ دانخ الاٚشاد انكهٙ 

R = 4 x
3
 -10 x

2 
+8 x +20 

 -ٔدانخ انزكهفخ انكهٛخ رأخز انشكم انزبنٙ :

C = 15 x
2
 - 2 x +36 

الاٚشاد انؾذ٘ ( 49)
/

R  ٔؽذاد ٚغبٔ٘ : 5ػُذ إَزبط ٔ ثٛغ 

 208 )أ( 

 200 )ة( 

 192 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

انزكهفخ انؾذٚخ ( 20)
/

C  ٔؽذح رغبٔ٘ : 20ػُذ إَزبط ٔ ثٛغ- 

 600 )أ( 

 200 )ة( 

 300 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 :  Pأ٘ يٍ ْزِ انذٔال رًضم دانخ انشثؼ انكهٙ ( 24)

P = 4 x )أ( 
3
  - 25 x

2
 +10 x - 16 

P = 10 x )ة( 
3
 -  x

2
 -16 x -20  

P =  12 x )ط( 
2
 -10 x -8 

 لا شٙء يًب عجق )د( 
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انشثؼ انؾذ٘ ( 22)
/

P  ٔؽذح ٚغبٔ٘  : 40ػُذ ثٛغ 

 199 )أ( 

 198 )ة( 

 710 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -: إرا كبَذ دانخ انطهت ػهٗ عهؼخ يب رًضم ثبنذانخ انزبنٛخ (23)

 ( D = 20-2x )   ٔؽذح   50ريال ٔ انكًٛخ انًطهٕثخ  100فًٛكٍ ٔطف انطهت ػهٗ ْزِ انغهؼخ ػُذ عؼش

 ػهٗ أَّ طهت :

 لا َٓبئٙ انًشَٔخ )أ(            

 يزكبفئ انًشَٔخ )ة( 

 يشٌ )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

× يهؾٕظخ : و = انًشزقخ الأنٗ نذانخ انطهت 
 السعر

 الكمية المطلوبة
 

P= 50 + 1.5x - 2.5xإرا ػهًذ أٌ دانخ انشثؼ انكهٙ ْٙ  (24)
2

فؼهٗ رنك فئٌ َٕع َٓبٚخ ْزِ انذانخ ْٙ   

 َٓبٚخ :

 ػظًٗ  )أ( 

 طغشٖ )ة(  

 غٛش يؾذدح  )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -إرا ػهًذ أٌ دانخ الاٚشاد انؾذ٘ لإؽذٖ انششكبد رأخز انشكم انزبنٙ :

R
/
 = 60 x

2
 +20 x - 25  

 -ٔ دانخ انزكهفخ انؾذٚخ رأخز انشكم :

C
/
 = 20 x + 40   

 ٔؽذاد ٚغبٔ٘ : 40ػُذ إَزبط ٔ ثٛغ  Rؽغى الاٚشاد انكهٙ ( 25)

 20750 )أ( 

 20000 )ة( 

 21000 )ط( 
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 لا شٙء يًب عجق )د( 

 ٔؽذح ٚغبٔ٘ : 04ػُذ إَزبط ٔ ثٛغ  Cؽغى انزكبنٛف انكهٛخ ( 26)

 400 )أ( 

 1400 )ة( 

 1000 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 : Pأ٘ يٍ انذٔال انزبنٛخ رؼجش ػٍ انشثؼ انكهٙ ( 27)

15x )أ( 
2
 – 4 x - 70 

x 20  )ة( 
3
 -10 x

2
 - 65x  

x 20 )ط( 
2
 – 10 x - 65 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

ؽغى انشثؼ انؾذ٘ ( 28)
/

P  ٔؽذاد ٚغبٔ٘ : 10ػُذ إَزبط ٔ ثٛغ 

 19650 )أ( 

 20000 )ة( 

 19000 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -فٙ إؽذٖ ششكبد الاعزضًبس ٔعذ أٌ عؼش ثٛغ انٕؽذح ٚزجغ انؼلاقخ انزبنٛخ :

Selling price   = ) ِ15)عؼش ثٛغ انٕؽذx
3
 -10x

2
 +3x -10 

 رشٛش إنٗ ػذد انٕؽذاد انًجبػخ  xؽٛش أٌ 

 -ْٙ : كهٙ( دانخ الاٚشاد ان29)

R= 15 x)أ( 
4
 – 10 x

3
 + 3 x

2
 – 10 x 

R= 10 x)ة( 
4
 – 5 x

3
 + 5 x

2
 – 10 

R= 15 x)ط( 
4
 + 15 x

3
 + 6 x

2
  

R= 10 x)د( 
3
 - 3 x

2
 – 5 x 

 -:ٔؽذاد  40انؾذ٘ ػُذ إَزبط ٔثٛغ  ٚشادالإ( فئٌ قًٛخ 30)

 440200)أ( 

 440000)ة( 
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 2800000)ط( 

 400000)د( 

 

 -الاؽزًبلاد : -5

 

 -: أؽذاس يغزقهخ A  ٔBٔ أٌ كم يٍ انؾذصٍٛ  P(A)=0.65  ٔP(B)= 0.55إرا ػهًذ أٌ ( 34)

  رغبٔ٘ : P(A B)فئٌ 

 0.3507 )أ( 

 0.3575 )ة( 

 0 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 أؽذاس يغزقهخ A  ٔBٔ أٌ كم يٍ انؾذصٍٛ  P(A)=0.65  ٔP(B)= 0.55إرا ػهًذ أٌ ( 32)

  رغبٔ٘ : P(A B)فئٌ  

 0.8425 )أ( 

 1 )ة( 

 0.30 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 أؽذاس يغزقهخ A  ٔBٔ أٌ كم يٍ انؾذصٍٛ  P(A)=0.65  ٔP(B)= 0.55إرا ػهًذ أٌ ( 32)

 رغبٔ٘ : P(A|B)فئٌ 

 0.65 )أ( 

 0.55 )ة( 

 0.3307 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 -انغذٔل انزبنٙ ًٚضم عذٔل رٕصٚغ اؽزًبنٙ لإؽذٖ انظٕاْش انطجٛؼٛخ :

 

 

 X 0 1 2 3 انًغًٕع

1 ? 0.2 0.4 0.3 P(x) 
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 -يٍ خلال انغذٔل انغبثق أعت ػٍ الاعئهخ انزبنٛخ :

 )انًزٕعط ( نٓزا انزٕصٚغ ٚغبٔ٘ : µقًٛخ انزٕقغ انشٚبضٙ أٔ انقًٛخ انًزٕقؼخ  (34) 

 1 )أ( 

 1.1 )ة( 

 1.2 )ط( 

  لا شٙء يًب عجق )د( 

 

 رغبٔ٘ :قًٛخ الاَؾشاف انًؼٛبس٘  نٓزا انزٕصٚغ ( 35) 

 1 )أ( 

                           2.1 )ة( 

 1.45 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 

 -يٍ خلال انغذٔل انغبثق أعت ػٍ الاعئهخ انزبنٛخ :(36)

 P(x>1):  

 0.3 )أ( 

 0.5 )ة( 

 0.7 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -طبنت ٔطبنجخ رى انؾظٕل ػهٗ انُزبئظ انزبنٛخ : 400فٙ دساعخ نزخظظبد 

 

 

 0 4 2 3 انًغًٕع

4 0.4 0.2 0.4 0.3 

4.4 0.3 0.4 0.4 0 

 0 4 2 3 انًغًٕع

4 0.4 0.2 0.4 0.3 

4.4 0.3 0.4 0.4 0 

2.4 0.9 0.8 0.4 0 

 انًغًٕع طبنجخ طبنت 

 40 10 30 يغبس ػشثٙ

 60 36 24 يغبس اَغهٛض٘

 100 46 54 انًغًٕع
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 -فئرا رى اخزٛبس أؽذ الأشخبص ػشٕائٛبً فبؽغت الاؽزًبلاد انزبنٛخ :( 37)

 : طبنتأٔ  يغبس ػشثٙاؽزًبل أٌ ٚكٌٕ 

 0.24 )أ( 

 0.30 )ة( 

 0.64  )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -اخزٛبس أؽذ الأشخبص ػشٕائٛبً فبؽغت الاؽزًبلاد انزبنٛخ :فئرا رى ( 38)

 :ٔ طبنجخ  يغبس إَغهٛض٘اؽزًبل أٌ ٚكٌٕ 

 0.64 )أ( 

 0.36 )ة( 

 0.24 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -فئرا رى اخزٛبس أؽذ الأشخبص ػشٕائٛبً فبؽغت الاؽزًبلاد انزبنٛخ :( 39)

 : إرا ػهًذ أٌ انشخض انًخزبس طبنجخ فًب ْٕ اؽزًبل أٌ ٚكٌٕ يغبسْب نغخ إَغهٛضٚخ 

 p )طبنجخ| يغبس انهغخ الاَغهٛضٚخ( 

 36/100 )أ( 

  36/46 )ة( 

 36/60 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 -:   P(A)=0.75       ٔP(B)= 0.65إرا ػهًذ أٌ 

 :  A  ٔBفئٌ كم يٍ انؾذصٍٛ   B)=0.5 P(Aإرا كبَذ قًٛخ الاؽزًبل    (40)

 يزؼبسضبٌ )أ( 

 يغزقلاٌ  )ة( 

 غٛش يغزقلاٌ )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 رغبٔ٘ : P(A  (Bفئٌ قًٛخ الاؽزًبل  A)B)=0.5 Pإرا كبَذ قًٛخ الاؽزًبل    (44)

 0.75 )أ( 
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 0.90 )ة( 

 0.66 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 رغبٔ٘ : P(A│ (Bفئٌ قًٛخ الاؽزًبل  A)B)=0. 5 P( إرا كبَذ قًٛخ الاؽزًبل   42)

 0.5684 )أ( 

 0.7692 )ة( 

 0.4847 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 رغبٔ٘ : B) P(Aؽٕادس يغزقهخ فئٌ قًٛخ   ْٙ  A  ٔBثفشع أٌ كم يٍ انؾذصٍٛ  (43)

 0.4524 )أ( 

 0.9264 )ة( 

 0.4875 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 رغبٔ٘ : B) P(Aؽٕادس يزؼبسضخ فئٌ قًٛخ   ْٙ  A  ٔB(ثفشع أٌ كم يٍ انؾذصٍٛ 44)

 0.3 )أ( 

 0 )ة(               

 0.65 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

أؽغت  0.6ٔاؽزًبل َغبؽّ فٙ يقشس الاقزظبد ْٕ  0.8إرا كبٌ اؽزًبل َغبػ انطبنت فٙ يقشس انشٚبضٛبد ْٕ 

 -الاؽزًبلاد انزبنٛخ إرا ػهًذ أٌ ْزِ الاؽذاس يغزقهخ :

 -:اؽزًبل  انُغبػ فٙ انًقشسٍٚ يؼبً   (45)

 0.42)أ(  

 0.48)ة( 

 0.54)ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د(

 -:اؽزًبل  انشعٕة فٙ انًقشسٍٚ يؼبً  (46)

 0.48)أ(    
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 0.08)ة(  

  0.92)ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(

 -:اؽزًبل َغبػ انطبنت فٙ يقشس ٔاؽذ فقط   (47) 

 0.45)أ(  

 0.44)ة( 

 0.54)ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د(

 -: اؽزًبل انُغبػ فٙ يقشس ٔاؽذ ػهٗ الاقم  (48)

 0.48)أ(    

 0.08)ة(  

  0.92)ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(

% يٍ إَزبط انًظُغ ٔ الانخ انضبَٛخ رُزظ 40يظُغ ٚغزخذو صلاس آلاد فٙ الاَزبط فئرا كبَذ الانخ الأنٗ رُزظ 

% ٔ 7% يٍ الاَزبط ٔ انجبقٙ نلأنخ انضبنضخ فئرا كبَذ َغجخ الاَزبط انًؼٛت نلألأد انضلاصخ ػهٗ انزٕانٙ ْٙ 30

 -انًطهٕة :ٔإرا رى عؾت ٔؽذح ػشٕائٛبً يٍ إَزبط انًظُغ  % ،%4 ٔ 3

 -اؽزًبل أٌ ركٌٕ يؼٛجخ :( 49)

 0.052)أ(     

  0.049)ة(   

 0.056)ط(   

 لا شٙء يًب عجق)د( 

 -را ػهًذ اٌ ْزِ انٕؽذح يؼٛجخ فًب ْٕ اؽزًبل أٌ ركٌٕ يٍ إَزبط الانخ انضبنضخ :ا( 50)

 0.049)أ(     

 0.204)ة(    

 0.245)ط(     

 لا شٙء يًب عجق)د( 

 

 -يقبٚٛظ انُضػخ انًشكضٚخ ٔ انزشزذ : -6
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 -: إؽذٖ انقطبػبد انزغبسٚخ فٙ  عٕسْى انشٓشٚخ رجؼبً لإ ؼبيهٍٛانجٛبَبد انزبنٛخ رٕضؼ رٕصٚغ يغًٕػخ يٍ ان

 -رًٓٛذ انؾم :

fx
2

  fx X  انزكشاس f فئبد الاعش 

2000000 20000 100 200 0  -  

31500000 105000 300 350 200 -  

175000000 350000 500 700 400 -  

245000000 350000 700 500 600 -  

202500000 225000 900 250 800 - 1000 

656000000 1050000 

 

 انًغًٕع 2000

 

  -انًطهٕة ؽغبة انًؤششاد انزبنٛخ يقشثبً انُزبئظ إنٗ أقشة سقًٍٛ ثؼذ انؼلايخ انؼششٚخ إرا نضو الايش رنك :

 انٕعط انؾغبثٙ : (54)

 52.50  )أ( 

 4000 )ة( 

 525 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 

 -( انزجبٍٚ ٚغبٔ٘ :52) 

 52375)أ( 

 52357)ة( 

 228)ط( 

 )د( لا شٛئ يًب عجق

 انًغًٕع 4000 -800 - 600 - 400 - 200 -طفش  عٕسفئبد الأ

 2000 250 500 700 350 200 ؼبيهٍٛػذد ان
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 -( قًٛخ الاَؾشاف انًؼٛبس٘ :53)

 223)أ(  

 228.86)ة(  

 282.86)ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د(

 يؼبيم الاخزلاف انًؼٛبس٘ :( 54)

 %34.6 )أ(

 %43.6 )ة(

 %22.89 )ط(

 عجقلا شٙء يًب  )د(

 -رًٓٛذ انؾم :

 انًغًٕع 4000 -800 - 600 - 400 - 200 -طفش  عٕسفئبد الأ

 2000 250 500 700 350 200 ؼبيهٍٛػذد ان

 

 

 

 

 

 

 

 

 انؾذ الادَٗ نهفئخ  انزكشاس انًزغًغ

 أقم يٍ طفش  0

  200أقم يٍ  200

 الجدول الاصلي

 1000ترتيب الوسيط 

الجدول التكراري 

 المتجمع الصاعدد
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 400أقم يٍ  550

 600أقم يٍ  1250

 800أقم يٍ  1750

 4000أقم يٍ  2000

 انٕعٛط : (55)

 528.57 )أ( 

 374.43 )ة( 

 740 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 انشثٛغ الأدَٗ : (56)

 528.64 )أ( 

 228.92 )ة( 

 374.43 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 انشثٛغ الاػهٗ : (57)

 502.86 )أ( 

 700 )ة( 

 750 )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 ٚؼزجش ْزا انزٕصٚغ رٕصٚغ : (58)

 يهزٕ٘ عٓخ انًٍٛٛ  )أ( 

 يهزٕ٘ عٓخ انٛغبس )ة( 

 يزًبصم ٔطجٛؼٙ )ط( 

 لا شٙء يًب عجق )د( 

 

 -الاسرجبط : -7
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رى رغًٛغ ػُٛخ  (y) الاقزظبدٔ x)نذساعخ انؼلاقخ ثٍٛ دسعبد يغًٕػخ يٍ انطلاة فٙ كم يٍ يبدرٙ انًؾبعجخ )

 -ٕضؼ يهخض َزبئظ انذساعخ  :غذٔل انزبنٙ ٚطلاة ٔ ان 8يكَٕخ يٍ 

 20 49 44 43 20 48 48 47 انًؾبعجخ 

 44 43 49 48 44 43 44 40 الاقزظبد

 -رًٓٛذ انؾم :

Y
2

 x
2

 x  y Y x 

400 289 470 40 47 

424 324 498 44 48 

469 324 234 43 48 

496 400 280 44 20 

324 469 234 48 43 

364 424 209 49 44 

469 364 247 43 49 

496 400 280 44 20 

4636 2388 4852 442 436 

 -انًطهٕة :

 ٔ انًؾبعجخ ٚغبٔ٘ : الاقزظبدقًٛخ يؼبيم الاسرجبط ثٛشعٌٕ ثٍٛ كم يٍ دسعبد   (59)

 0.72+  )أ(  

 0.72  - )ة(  

 0.77+  )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 ارغبِ انؼلاقخ ثٍٛ انظبْشرٍٛ : يب ْٕ (60)

 طشدٚخ  )أ(  

 ػكغٛخ  )ة(  
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 خطٛخ )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 ٔ انًؾبعجخ ٚغبٔ٘ : قزظبدقًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ ثٍٛ كم يٍ دسعبد الا (64)

 %52  )أ(  

 % 65 )ة(  

 % 64 )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

رى رغًٛغ ػُٛخ  (y) انفٛضٚبءٔ x)) انكًٛٛبءنذساعخ انؼلاقخ ثٍٛ دسعبد يغًٕػخ يٍ انطلاة فٙ كم يٍ يبدرٙ 

 -طلاة ٔ انًؼهٕيبد انزبنٛخ رٕضؼ يهخض َزبئظ انذساعخ  : 8يكَٕخ يٍ 

n = 8 

∑ x= 116 

∑ y= 112 

∑ x y = 1669 

∑ x
2
= 1716 

∑ y
2
= 1636 

 -انًطهٕة :

 ٚغبٔ٘ : فٛضٚبءٔ ان كًٛٛبءالاسرجبط ثٛشعٌٕ ثٍٛ كم يٍ دسعبد انقًٛخ يؼبيم   (62) 

 0.87+  )أ(  

 0.936  - )ة(  

 0.936+  )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 يب ْٕ ارغبِ انؼلاقخ ثٍٛ انظبْشرٍٛ : (63)

 طشدٚخ  )أ(  

 خ ٚغبٔ٘ :قًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ ثٍٛ كم يٍ دسعبد الاؽظبء ٔ انًؾبعج (64)

 %53  )أ(  

 % 97.6 )ة(  

 % 87.6 )ط(  
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 لا شٙء يًب عجق )د(  

 -انغذٔل انزبنٙ ٕٚضؼ رٕصٚغ دسعبد يغًٕػخ يٍ انطلاة فٙ يقشس٘ الاؽظبء ٔانًؾبعجخ:

 

 رًٓٛذ انؾم :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -انًطهٕة :

 قًٛخ يؼبيم الاسرجبط ٚغبٔ٘ : (65) 

  0.8  - (أ)  

 0.8+  (ة)  

  0.5+  (ط)  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 -: الاَغهٛضٚخ هغخ ٔ ان هغخ انؼشثٛخ ػهٛٓب يغًٕػخ يٍ انطلاة فٙ يبدرٙ انانغذٔل انزبنٙ ٕٚضؼ انشرت انزٙ ؽظم 

 سرت ص سرت ط انطبنت

 14 12 7 9 12 10 ط  دسعبد الاؽظبء

 13 15 10 11 12 10 ص دسعبد انًؾبعجخ 

x y  سرتx  سرتy d d
2

 

10 10 4 5.5 -1.5 2.25 

12 13 2.5 3 -.5 0.25 

9 11 5 4 1 1 

7 10 6 5.5 .5 0.25 

12 15 2.5 1 1.5 2.25 

14 14 1 2 -1 1 

 7 0 انًغًٕع
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A 2 4 

B 4 3 

C 3 4 

D 4 2 

E 5 5 

d
2

 D سرت  ط سرت ص 

0 0 5 5 

2.25 -1.5 2.5 1 

1 -1 4 3 

2.25 1.5 2.5 4 

1 1 1 2 

 انًغًٕع 0 6.5

 

 -انًطهٕة :

 ٚغبٔ٘ : هغخ الاَغهٛضٚخٔ ان هغخ انؼشثٛخ الاسرجبط ثٍٛ كم يٍ دسعبد انقًٛخ يؼبيم  (66) 

  0.325  - (أ)  

 0.325+  (ة)  

  0.675+  (ط)  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 يب ْٕ ارغبِ انؼلاقخ ثٍٛ انظبْشرٍٛ : (67)

 طشدٚخ  )أ(  

 ػكغٛخ  )ة(  

 خطٛخ )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  
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 ثٍٛ كم يٍ دسعبد الاؽظبء ٔ انًؾبعجخ ٚغبٔ٘ : قًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ (68) 

  0.04+  )أ(  

  0.64  - )ة(  

 0.46+  )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 

 -الاَؾذاس : -8

 

ًغًٕػخ يٍ دسعبد انطلاة فٙ كم يٍ يبدرٙ الاؽظبء ٔ انًؾبعجخ نانغذٔل انزبنٙ ٕٚضؼ انؼلاقخ ثٍٛ كم يٍ 

 انطلاة :

 ( ٚغبٔ٘ : y=a + bx( فٙ يؼبدنخ الاَؾذاس  ) bقًٛخ يؼذل انزضاٚذ أٔ انزُبقض ) (69)

 0.5+   )أ(  

  0.5 - )ة(  

  0.28+ )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 ( رغبٔ٘ : y=a + b x( فٙ يؼبدنخ الاَؾذاس  ) aقًٛخ ) (70)

 122.67 )أ(  

 22.67 )ة(  

y x y  xانًؾبعجخ  xالاؽظبء 
2

 y
2

 

44 20 280 496 400 

46 44 224 256 496 

42 46 492 444 256 

48 43 234 324 469 

20 42 240 400 444 

40 46 460 400 256 

90 94 4330 4420 4424 
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 2.67 )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 

فٙ الاؽظبء  42ؽظٕل انطبنت ػهٗ ػُذ  خانًزٕقؼدسعخ انًؾبعجخ يٍ خلال انجٛبَبد انغبثقخ فئٌ  (74)

 غبٔ٘ :ر

 19.67 )أ(  

 10.67 )ة(  

 16.67 )ط(  

 لا شٙء يًب عجق )د(  

 

 

 

 

 

 

 رًذ 

  يغ رًُٛبرُب  نكى ثذٔاو انُغبػ ٔ انزٕفٛق 

 

Ghayda 

Dody-11 

 

  

 

 

 

 

 

 


